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for each n € V' \ {s} h ‘\: -
n.color + white~
n.dist <— 0o - - - -
s.color < grey
s.dist + 0
Q+—o
ENQUEUE(Q, s)
while —~ISEMPTY(Q)
curr < DEQUEUE(Q)
for each v € curr.adiacenti
if v.color = white
v.color < gray
v.dist < curr.dist + 1
ENQUEUE(Q, v)
curr.color < black
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Esercizio 3 (punti 6/15)
1. Siconsideri la funzione g(y) = if fy(y) = y then y+1 else fy(y). Si dica se g ¢ totale e se
calcolabile, motivando adeguatamente la risposta.
2. Sia A un insieme semidecidibile e B un insieme decidibile. E' facile verificare che
I'insieme C = A - B € un insieme semidecidibile: si fornisca all'uopo una funzione
calcolabile (eventualmente anche parziale) che abbia come immagine C.




Esercizio 3

1) g e parziale e calcolabile: basta simulare la MT y con y in ingresso. Se essa termina, si
controlla il risultato t e, se esso € y, si somma 1; altrimenti va bene t, anche se non dovesse
essere definito.

2) gc(x) = if c(ga(x)) = 0 then ga(x) else L
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